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A Nemzetiségi Pedagógiai Oktatási Központ által megszervezés-
re kerülő tehetséggondozó versenyek között  kiemelt szerepük van a 
csaknem harmincéves múltra visszatekintő Országos általános iskolai 
nemzetiségi tanulmányi versenyeknek. Ebben a tanévben nemzetisé-
gi nyelv és irodalomból kilenc (bolgár, görög, horvát, lengyel, német, 
román, szerb, szlovák, szlovén), népismeretből tíz nemzetiségi terüle-
ten (bolgár, görög, horvát, lengyel, német, román, roma, szerb, szlovák, 
szlovén) mérték össze tudásukat a nemzetiségi nevelés-oktatásban 
részt vevő tehetséges hetedik és nyolcadik (roma népismeret esetében 
az ötödik-nyolcadik) évfolyamos tanulók.

A nemzetiségi nevelés-oktatást folytató általános iskolák negyedik 
osztályos tanulóinak meghirdetett  Országos nemzetiségi online nyelvi 
versenyen kilenc (bolgár, görög, horvát, lengyel, német, román, szerb, 
szlovák, szlovén) nemzetiségi területen tizenhárom versenyt szervez-
tek. Az Országos német nemzetiségi kommunikációs versenyen a né-
met nyelvet kiemelkedően magas szinten beszélő tanulók kaptak le-
hetőséget a megmérett etésre. A nemzetiségi tanulmányi versenyeken 
összesen százharminchárom intézmény 1393 tanulója vett  részt, közü-
lük az ünnepélyes díjátadóra a helyezést elért száztizenkét diák kapott  
meghívást.

A részvevőket Kállay Att iláné a Nemzetiségi Pedagógiai Oktatási Köz-
pont főosztályvezetője, majd Tircsi Richárd, a Miniszterelnökség Egyhá-
zi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága főosztályve-
zetője köszöntött e. Urbán Ferenc Ábel, az Oktatási Hivatal köznevelési 
elnökhelyett ese ünnepi beszédében a díjazott ak eredményeit, felkészítő 
tanáraik fáradozásait méltatt a. Mindhárom megszólalásban nagy hang-
súlyt kapott  a tehetségekkel való megfelelő sáfárkodás gondolata. 

Tircsi Richárd megköszönte a Nemzetiségi Pedagógiai Oktatási 
Központ munkatársainak, hogy évről évre megszervezik ezt a ver-
senyt, valamint a pedagógusoknak, hogy részben a családoktól is átvé-
ve igyekeznek a nyelvet és a nemzetiségi hagyományokat továbbadni. 
Mint mondta, a nemzetiségi identitás egyik legfontosabb alappillére 
a nyelv, ám a családokban ma már ritka a nemzetiségi nyelv haszná-
lata, a szülők a köznevelési intézményekben dolgozó pedagógusoktól 
várják, hogy megtanítsák azt a gyerekeknek. Nagy felelősség hárul 
tehát rájuk. A Miniszterelnökség úgy a nemzetiségi bérpótlék diff e-
renciálásával, mint a nemzetiségi pedagógus-ösztöndíj kidolgozásával 
és fi nanszírozásával, valamint a nemzetiségi pedagógus-képzőhelyek 
támogatásával igyekszik segíteni tevékenységüket. A pedagógusok 
munkájának gyümölcse jól megmutatkozik az ilyen díjátadókon – je-
lentett e ki. A gyerekekhez szólva elmondta, hogy nemzetiségi identi-
tásuk erős gyökereket ad, és iránytűként segíti őket a világban való 
eligazodás során. Ez olyan tálentum, amit nem szabad veszni hagyni, 
hanem fel kell használni.

Urbán Ferenc Ábel hozzátett e, hogy a tehetség mellett  tanulásra, 
gyakorlásra és a XXI. században szükséges készségek elsajátításra, 
emellett  pedig bátorságra is szükség van a siker eléréséhez. 

A versenyeken helyezést elért tanulók díját, valamint felkészítő ta-
náraik emléklapjait Urbán Ferenc Ábel adta át. A helyezett eket nyári 
táborba hívták meg, melynek költségeihez a Miniszterelnökség Egy-
házi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága ötmillió 
forintt al járult hozzá – tájékoztatt a Tircsi Richárd főosztályvezető a je-
lenlévőket.

Gratulálunk a száztizenkét díjazott  tanulónak és felkészítő tanáraiknak!

Országos tanulmányi versenyek
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A 2022/2023-as tanévi Országos 
általános iskolai nemzetiségi ta-
nulmányi versenyek, az Orszá-
gos nemzetiségi online nyelvi 
ver seny, valamint az Országos 
német nemzetiségi kommuni-
kációs verseny díjátadó ünnep-
ségére június 9-én került sor Pest 
Várme gye Kormányhivatalának 
dísztermében.  

A díjátadó ünnepség programját 
fellépésükkel színesített ék a budapesti 
Szlovák Tanítási Nyelvű Óvoda, 
Általános Iskola, Gimnázium és 
Kollégium, a Lengyel Kiegészítő 
Nemzetiségi Nyelvoktató Iskola 
és Kiegészítő Nemzetiségi Óvoda, 
a Pilisvörösvári Cziff ra György 
Alapfokú Művészeti Iskola, a Nicolae 
Bălcescu Román Gimnázium, 
Általános Iskola és Kollégium, a Vas 
Megyei Szakképzési Centrum III. 
Béla Technikum és Kollégiuma, a 
Szent Gott hárd Általános Iskola és 
Gimnázium, a Nikola Tesla Szerb 
Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános 
Iskola, Gimnázium, Kollégium 
tanulói, valamint a Romano 
Glaszo – Emberi Hang népzenei 
együtt es és a nagykanizsai Muži Kaj 
tamburazenekar.

Balányi Klára felvétele


